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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Για πρώτη φορά στη χώρα μας, το Cosmorama, ανοίγει την πόρτα σε έναν από τους 

ομορφότερους αλλά ταυτόχρονα και πιο παρεξηγημένους προορισμούς της Ευρώπης. Η 

πολύπαθη και ενίοτε με αρνητική φήμη Αλβανία είναι μια χώρα με πλούσια ιστορία, υπέροχη 

φύση και μοναδικά πολιτιστικά μνημεία τα οποία μαγεύουν τον ταξιδιώτη. Ένα ταξίδι γεμάτο 

μνήμες και ιστορία. Μην το χάσετε! 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* & 5* με ημιδιατροφή 

 Ξενάγηση στα Τίρανα και στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης 

 Εκδρομή στην Κρούγια και ξενάγηση στο εθνογραφικό της Μουσείο 

 Επίσκεψη στο μαγευτικό Δυρράχιο και ξενάγηση στο Ρωμαϊκό αμφιθέατρο 

 Ξενάγηση στην ορθόδοξη Μονή Γεννήσεως της Θεοτόκου Αρδενίτσας 

 Ξενάγηση και διανυκτέρευση στο Αργυρόκαστρο 

 Εκδρομή στον αρχαιολογικό χώρο του Βουθρωτού 

 Περιήγηση στην Αυλώνα (Βλόρα), σπουδαίο λιμάνι και παλιά πρωτεύουσα της Αλβανίας 

 Ξενάγηση στην πόλη κομψοτέχνημα, το Μπεράτι με την χαρακτηριστική αρχιτεκτονική 

 Επίσκεψη στο Ελμπασάν, μια πόλη με έντονο μουσουλμανικό στοιχείο  
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Τ ο  γαλάζ ι ο  μ άτ ι !  

 
 

Είναι ένα πολύ όμορφο τουριστικό 
μέρος που βρίσκεται κοντά στον 
Εθνικό δρόμο Αγ. Σαράντα – 
Αργυρόκαστρο, απέναντι από το 
χωριό Κρόγγoυς της Επαρχίας 
Μεσοποτάμου. Ένα πολύ γραφικό 
σημείο, όπου μια πηγή βγάζει 
κρυστάλλινο νερό και περιβάλλεται 
από καταπράσινη πυκνή 
βλάστηση. 
Η πηγή με βάθος πάνω από 45μ. 
και διάμετρο περίπου 10μ., με την 
ωοειδή μορφή πράγματι, μοιάζει 
με ένα μεγάλο μάτι. Οι ακτίνες του 
ήλιου λόγω του βάθους της πηγής 

και του κρυστάλλινου νερού δίνουν το γαλάζιο χρώμα. Η ροή του νερού ανέρχεται στα 6-8 
κυβικά μέτρα ανά δευτερόλεπτο και η θερμοκρασία περίπου στους 13 βαθμούς Κελσίου. 
Το όνομα "Γαλάζιο Μάτι", γεννήθηκε στη δεκαετία του '50, όταν μηχανικοί έκαναν μελέτες για 
τον υδροηλεκτρικό σταθμό της Μπίστριτσας. Λέγεται ότι το όνομα το έδωσε ένας από τους 
νέους μηχανικούς, του οποίου το γαλάζιο χρώμα των νερών της πηγής του θύμισε τα μάτια της 
αρραβωνιαστικιάς του. 
 
Ο μύθος… 
Μια φορά και έναν καιρό, φύσηξε ένας ισχυρός άνεμος που συγκλόνισε τον πυθμένα της 
θάλασσας και έριξε στο βουνό Σοπότι έναν μεγάλο δράκο. Ο δράκος έτρωγε ανθρώπους, ζώα 
και έκανε μεγάλες ζημιές στα φυτά που καλλιεργούσαν οι αγρότες της περιοχής. Ένας 
ηλικιωμένος φόρτωσε έναν γάιδαρο με υλικό που σιγοκαίγεται και όταν πήγε κοντά στον δράκο 
έβαλε φωτιά σ’ αυτό. Όταν ο δράκος έφαγε τον γάιδαρο, η φωτιά τον έκαιγε μέσα του και άρχισε 
να φωνάζει… Πού είσαι εσύ θάλασσα που με γέννησες κι εσύ ποτάμι αδελφέ μου… 
Στην αγωνία του θανάτου ο δράκος ψάχνοντας για νερό χτυπούσε την ουρά του στο βουνό, 
σημάδια που βλέπουμε μέχρι σήμερα -είναι οι δύο παράλληλες γραμμές λίγο πιο κάτω από την 
κορυφή του βουνού Σοπότι. Καθυστερημένα η μάνα θάλασσα και αδελφός ποτάμι έφεραν το 
νερό για να τον σώσουν, όταν όμως το νερό της πηγής έφτασε ακριβώς στο μάτι του δράκου, 
εκείνος ήταν ήδη νεκρός. Αυτή η πηγή είναι το Γαλάζιο Μάτι. 
Ο μύθος φυσικά, συμβολίζει την προσπάθεια του ανθρώπου να νικήσει το κακό και να ανοίξει 
τον δρόμο για την ζωή. 
 
Επαναλαμβάνετε ο μύθος; 
Τον Οκτώβριο του 2002 όταν οι ηγέτες της ιταλικής ομάδας Λέτσε ήρθαν να μιλήσουν για την 
αγορά του Γαλάζιου Ματιού (το νερό με σωλήνες θα το εξήγαγαν για Ιταλία), η πηγή ξηραίνεται 
και μετατρέπεται σε ένα λευκό τυφλό μάτι, για τέσσερις μέρες. Μετά από το συμβάν αυτό οι 
Ιταλοί απομακρύνθηκαν χωρίς να κάνουν καμία συμφωνία. Σύμπτωση …. ? Πολλοί άνθρωποι 
στους Άγιους Σαράντα πιστεύουν ότι ήταν θέλημα Θεού 
Ωστόσο, το Γαλάζιο Μάτι αποτελεί τόπο προσέλκυσης πολλών τουριστών, καθώς το θέαμα 
είναι εκπληκτικό.  
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΛΒΑΝΙΑΣ  
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα/ Θεσσαλονίκη - Τίρανα 
Αναχώρηση για τα Τίρανα, την πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της γειτονικής Αλβανίας. 
Προερχόμενα από ιστορικά μεταναστευτικά κύματα, τα Τίρανα είναι γνωστά για τη φιλοξενία 
τους που εκφράζεται σε πολλά παραδοσιακά τραγούδια με τα θερμά σύμβολα φιλοξενίας 
"ψωμί", "αλάτι" και "καρδιά". Στο ελεύθερό μας απόγευμα θα κάνουμε μια πρώτη γνωριμία με 
την πόλη. 

 
Ημέρα 2η: Τίρανα ξενάγηση - Κρούγια - Τίρανα (77 χλμ.) 
Στη σημερινή μας ξενάγηση θα επισκεφθούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Η 
γνωριμία με την πόλη ξεκινά με τα αναπαλαιωμένα κτίρια που δεσπόζουν στην κεντρική 
πλατεία, την όπερα, το κοινοβούλιο, το προεδρικό μέγαρο, το εθνικό ποδοσφαιρικό στάδιο. 
Ακολουθεί επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο. Τέλος το ισλαμικό τέμενος Ετέμ Μπέη 
θα ολοκληρώσει την γνωριμίας μας με την πόλη της οποίας ο πληθυσμός έχει σχεδόν 
διπλασιαστεί τα τελευταία χρόνια και πλέον έχει μεταμορφωθεί σε μια ζωντανή, κοσμοπολίτικη 
πόλη που αξίζει κανείς να εξερευνήσει. Η αποτίναξη των περιορισμών που είχε επιβάλλει το 
κομμουνιστικό καθεστώς εκφράζεται στη διάχυτη διάθεση του αλβανικού λαού για ελευθερία 
και διασκέδαση. Η έκρηξη των χρωμάτων στα κτίρια που κτίζονται και ανακαινίζονται αποτελεί 
την πιο χαρακτηριστική και οφθαλμοφανή ένδειξη αυτής της δυναμικής αναγέννησης. 
Αμέσως μετά αναχώρηση για την Κρούγια που η ιστορία της συνδέεται στενά με τον Εθνικό 
Ήρωα Γεώργιο Σκερντέμπεη, ο οποίος για 25 ολόκληρα χρόνια προστάτεψε την ελευθερία και 
τον Χριστιανισμό της πόλης από την οθωμανική αυτοκρατορία. Άφιξη και επίσκεψη στο Κάστρο 
της πόλης και στο Εθνογραφικό μουσείο, αφιερωμένο και αυτό στον Σκερντέμπεη. Μια 
μεγάλη ποικιλία ντοκουμέντων και αντικειμένων εκείνης της εποχής σου δίνουν μια ξεχωριστή 
αίσθηση γυρίζοντας τον χρόνο αιώνες πριν. Στην περιοχή κάτω από το μουσείο δεκάδες 
μικρομάγαζα πουλούν είδη λαϊκής τέχνης και ντόπια προϊόντα. Επιστροφή στα Τίρανα. 
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Ημέρα 3η: Τίρανα - Δυρράχιο - Μονή Γεννήσεως της Θεοτόκου Αρδενίτσα - 
Αργυρόκαστρο (230 χλμ.) 
Αναχώρηση για το Αργυρόκαστρο. Πρώτη στάση της διαδρομής μας θα είναι σε μια από τις 
σπουδαιότερες πόλεις της Αλβανίας με το μεγαλύτερο λιμάνι και μια από τις πιο αρχαίες πόλεις 
της Μεσογείου. Το Δυρράχιο, κτισμένο στην ακτή της Αδριατικής με τα βυζαντινά ερείπια και το 
βενετσιάνικο κάστρο, αποτελεί έδρα του νεότερου δημόσιου πανεπιστημίου της Αλβανίας. Θα 
ξεναγηθούμε στα αρχαία μεσαιωνικά τείχη και στο Ρωμαϊκό αμφιθέατρο το οποίο ανήκει 
στον 2ο αιώνα μ.Χ., σε αυτήν τη πανέμορφη πόλη με τα σύγχρονα κτίρια, το εντυπωσιακό 
παραλιακό μέτωπο με τα παραθεριστικά σύγχρονα πολυώροφα συγκροτήματα που κτίστηκαν 
μόλις τα τελευταία χρόνια. 
Η παραλία του Δυρραχίου είναι μία από τις μεγαλύτερες στην Αδριατική θάλασσα. Οι φανταστικές 
ακτές, το ζεστό θαλασσινό νερό και το υγιές κλίμα τής έχουν χαρίσει τη φήμη ενός αξιόλογου 
θέρετρου το οποίο προσελκύει όλο και περισσότερους τουρίστες κάθε χρόνο. 

 
Επόμενη στάση η ορθόδοξη Μονή Γεννήσεως της Θεοτόκου ή Μονή της Παναγίας 
Αρδεύουσας ή Αρδενίτσας (αλβανικά Manastiri i Ardenicës), κτισμένη τον 13ο αιώνα στα ερείπια 
ενός αρχαίου παγανιστικού ναού αφιερωμένου στη Θεά Αρτέμιδα. Η μονή είναι αφιερωμένη στο 
Γενέσιον της Θεοτόκου (8 Σεπτεμβρίου). Βρίσκεται στην κοιλάδα της Μεγάλης Μουζακιάς στην 
κεντρική Αλβανία, πάνω σε έναν λόφο ύψους 200μ., ανάμεσα στα χωριά Αρδενίτσα και 
Λίμποφτσα. Σώζονται σχεδόν όλες οι εγκαταστάσεις του. Έπειτα θα κατευθυνθούμε προς το 
θρυλικό Αργυρόκαστρο, μια πόλη μουσείο, χτισμένη εξ ολοκλήρου με την παραδοσιακή 
Ηπειρωτική Αρχιτεκτονική, που είναι και η μεγαλύτερη πόλη στην Νότια Αλβανία. Τα 
χαρακτηριστικά σπίτια μοιάζουν με πύργους όπου έχουν χτιστεί το ένα πάνω από το άλλο. Το 
θρυλικό κάστρο στέκεται πάνω από την πόλη σαν ένα μπαλκόνι και δίνει την δυνατότητα στους 
επισκέπτες να θαυμάσουν την πανέμορφη θέα. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

 
Ημέρα 4η: Αργυρόκαστρο - Βουθρωτό - Άγιοι Σαράντα (92 χλμ.) 
Μετά το πρωινό θα ξεναγηθούμε στο Αργυρόκαστρο. Η πόλη εμφανίζεται καταγεγραμμένη 
στην ιστορία με το μεσαιωνικό ελληνικό της όνομα Αργυρόκαστρον ή Αργυρούπολη, όπως 
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αναφέρεται από τον Ιωάννη ΣΤ´ Καντακουζηνό το 1336. Η θεωρία ότι η πόλη πήρε το όνομά 
της από την Πριγκίπισσα Αργυρώ, μυθική μορφή για την οποία έγραψε ο λογοτέχνης Κώστας 
Κρυστάλλης κατά τον 19ο αιώνα, καθώς και αργότερα ο Ισμαήλ Κανταρέ τη δεκαετία του 1960, 
είναι ψευδοετυμολογία καθώς η πριγκίπισσα λέγεται ότι έζησε αργότερα, τον 15ο αιώνα. 
 

 
Η παλιά της πόλη είναι εγγεγραμμένη (2005) στον Κατάλογο Παγκόσμιας Κληρονομιάς «ως 
σπάνιο παράδειγμα καλά διατηρημένης Οθωμανικής πόλης, χτισμένης από 
μεγαλογαιοκτήμονες». Το Αργυρόκαστρο βρίσκεται σε μια κοιλάδα ανάμεσα στο Πλατοβούνι 
και τον ποταμό Δρίνο, σε υψόμετρο 300μ. Στην πόλη δεσπόζει το Φρούριο του 
Αργυρόκαστρου, όπου κάθε πέντε χρόνια διεξάγεται το Εθνικό Φολκλορικό Φεστιβάλ του 
Αργυρόκαστρου. Η πόλη είναι η γενέτειρα του πρώην Αλβανού κομμουνιστή ηγέτη Ενβέρ 
Χότζα και του σημαντικού συγγραφέα Ισμαήλ Κανταρέ. Φιλοξενεί το πανεπιστήμιο Εκρέμ 
Τσαμπέι. Εκτός από τους Αλβανούς, στην πόλη ζει σημαντική ελληνική μειονότητα. Το 
Αργυρόκαστρο, μαζί με τους Άγιους Σαράντα, θεωρείται ένα από τα κέντρα της ελληνικής 
μειονότητας στην Αλβανία και στην πόλη υπάρχει ελληνικό προξενείο. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε την πηγή του γαλάζιου ματιού, μια τοποθεσία απαράμιλλης ομορφιάς. 
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Ακολουθεί επίσκεψη στον σημαντικότερο αρχαιολογικό χώρο της Αλβανίας και έναν από τους 
σπουδαιότερους της Μεσογείου, το Βουθρωτό, το οποίο προστατεύεται από την UNESCO 
από το 1992 ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. 

Τα χαλάσματα και οι αρχαιολογικοί θησαυροί αντικατοπτρίζουν μια πλούσια ιστορία η οποία 
χρονολογείται από τους προϊστορικούς χρόνους. Κατοικήθηκε από τους Ιλλύριους, μετέπειτα 
υπήρξε ελληνική αποικία, ρωμαϊκή πόλη, βυζαντινός τόπος λατρείας και αργότερα μνημείο του 
ενετικού πολιτισμού. Άφιξη το απόγευμα στους Άγιους Σαράντα, μία παραθαλάσσια πόλη 
απέναντι από την Κέρκυρα. 
 
Ημέρα 5η: Άγιοι Σαράντα - Αυλώνα / Ριβιέρα του Ιονίου - Μπεράτι (265 χλμ.) 
Αναχώρηση με προορισμό το Μπεράτι, την πόλη με τα χίλια παράθυρα. Πρώτος μας σταθμός στη 
διαδρομή μας η Αυλώνα (Βλόρα), σπουδαίο λιμάνι και παλιά πρωτεύουσα της Αλβανίας, 
γνωστή για το Μουσείο της ανεξαρτησίας, το οποίο βρίσκεται στο κτήριο από όπου ανακοινώθηκε 
η ανεξαρτησία της Αλβανίας. Στη συνέχεια θα διασχίσουμε πόλεις της επονομαζόμενης «Ριβιέρας 
του Ιονίου πελάγους» και θα σουλατσάρουμε σε γραφικά δρομάκια με έντονη την μεσογειακή 
αίσθηση. Άφιξη στο Μπεράτι αργά το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
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Ημέρα 6η: Μπεράτι - Ελμπασάν - Τίρανα (115 χλμ.) 
Πρωινή ξενάγηση στην πόλη κομψοτέχνημα, το Μπεράτι με την χαρακτηριστική αρχιτεκτονική και 
ιστορία που μας γυρίζει στον 6ο π.Χ. αιώνα. Από τότε χρονολογείται το κάστρο που περιβάλλει το 
ένα κομμάτι της πόλης το οποίο είναι χτισμένο σε έναν βραχώδη λόφο σε υψόμετρο 260μ. Στο 
εσωτερικό του, πέτρινα παραδοσιακά σπίτια και βυζαντινές εκκλησίες. Κάτω από το λόφο απλώνεται 
το ομορφότερο κομμάτι της πόλης με τα παλιά αρχοντικά που χρονολογούνται από τον 17ο αιώνα. 
Με τις φαρδιές προσόψεις και τα μεγάλα παράθυρά τους, μοιάζουν να είναι κτισμένα το ένα πάνω 
στο άλλο, δίνοντας στο Μπεράτι το όνομα της «πόλης με τα χίλια παράθυρα». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Ελμπασάν, μια πόλη με έντονο μουσουλμανικό στοιχείο η 
οποία έχει χτιστεί δυο φορές από τους Βυζαντινούς και από τους Οθωμανούς (Τούρκους). Μετά 
τη σύντομη περιήγησή μας στην πόλη θα συνεχίσουμε την διαδρομή μας για την πρωτεύουσα 
της Αλβανίας, τα Τίρανα. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 
 

 
Ημέρα 7η: Τίρανα - Αθήνα/ Θεσσαλονίκη 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής, έχοντας πλέον στο μυαλό και την 
καρδιά μας μία ολοκληρωμένη εικόνα για την παρεξηγημένη γείτονα - χώρα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΤΙΜΕΣ 

 
 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 5* ή παρόμοια 

Τίρανα: Hotel Plaza 5* (https://www.plazatirana.com/) 

Αργυρόκαστρο: Hotel Argjiro (https://www.hotelargjiro.al/) 

Άγιοι Σαράντα: Hotel Brilant (http://brilant-sarande.hotelsaranda.com/en/) 

Μπεράτι: Hotel Mangalem (https://mangalemihotel.com/) 

 
 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων στους επισκεπτόμενους χώρους 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/σεις Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

Πανόραμα 
Αλβανίας 

 
7 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

24/3, 15 & 
29/4, 

18/6, 15/7,              
5 & 19/8,           
10 & 24/9 

4*, 5* 750 +290 +270 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


